KOHTAKT MATHATOYMPABASEMbIA TEPMETUVPOBAHHBIA s eesce
MKA-10110M Rl

[adapumHble pasmepsl

KoMMymupyeMmbiu 05 B Kommymupyemaos 806
MponyckaeMbit mok, A 05 W MowHocms, Bm, BA 2047 o 70, e
Kommymupyemoe 100 (MOC<15A) / l
Hunp;lxe:.?e, B 200 (MOC>15A) UL RIS G 6 ‘ . A
7
Yka3aHbl MOKCUMANbHbIE 3HOYEHUS KOMMUMUPYEMBIX MOKQO U HANpAXeHUA. HDOUB@E@EHUE moka u
HanpsXeHUst padoyezo pexuma He onxHo Npebeiames 3HOYeHUS KOMMUMUPUEMOU MOWHOCMU.
3neKmpuYecKUe napamempl BHewHue Bo3deucmbyowue pakmopsl Cepmudukamel
MAC cpodameibarus, A, 7.45 Tun koHmakma  (A) HOpMAnbHO PA3OMKHUMBI
MOC omnyckaus, A, 3 CuHycoudansHas Budpauus, g 10
Ko3gguuuenm bosbpama  0,35.0,9 BepxHss pesoHaHcHas yacmoma, fu - 5000
3nexmpuyeckas npoyHocms u3onduuu, B (MOC<15A)  (MOCS15A) MexaHuyeckul ydap, g, He donee 150 MapaMempsl KamydKke
B 3d¢./B nocm, He menee  130/180  165/230 Macca, 2, He Bonee 0,15
ConpomubneHue koHmakma, OM, He Bonee 0,15 Knumamuyeckoe ucnonqerue  9X/121 10 %
Bpemsa cpadameibaHus, mc, He Bonee 05 [luonason pado4ux memnepamyp, °C - -60.125
BpeMst OMNUCKaHUS, MC, He Bonee 03 MobBeiwerHas BaxHocme, %, He Bonee 98
Emkocmb, n®, He donee 05
ConpomubneHue usonauuu HKY, [OM, He MeHee 1 ﬂpULIElﬂ UH(popMaLUA @56
Yacmoma koMmymauuy, Tu, He Gonee 400 lepkon MKA-10110M 510360.025TY et
Yacmoma komMumupyemozo moka, KTy, He donee 10 Nlonyckaemcst ykassibams duanasod MAC cpadameibarus. 5000 bumkad, npobod & 0,063
HapaBomka B 3gBuCuMOCTU om pexuma, cpad, x10° 0.5 BoamoxHa nocmabka ¢ donee y3kuM duaNa30HOM. Conpomubnetue kamywku 790+10%




